

# В Рязани упал Ил-76 сообщением Белгород – Оренбург

Сергей Рассказов,  
внештатный корреспондент

24 июня рано утром в Рязани упал самолет Ил-76, летящий по маршруту Белгород – Оренбург. На борту находились 9 членов экипажа, четверо из которых погибли.

По данным Минобороны, военно-транспортный самолет Ил-76 совершил жесткую посадку в Рязанской области из-за внезапного воспламенения двигателя. Самолет совершал учебно-тренировочный полет без груза. Из-за выявленной неисправности двигателя экипаж принял решение садиться на грунт, при соприкосновении с землей самолет частично разрушился. На месте падения произошел пожар, который потушили.

Среди членов экипажа находился командир авиационной эскадрильи военно-транспортного авиационного полка подполковник **Владимир Александрович Петрушин**, бывший орчанин. Известный оренбургский летчик, инструк-



тор, опытный пилот военно-транспортной авиации родился 1 апреля 1986 года в Хабаровском крае в семье военного. В 2003 году окончил среднюю школу № 38 г. Орска.

Учителя вспоминают, что с раннего детства он был одержим небом. По окончании школы поступил в Краснодарское авиационное училище им. А. С. Серова. Служил в Оренбурге. В 2013 году Петрушин руководил полетами во время тушения массивных лесных пожаров на Дальнем Востоке.

Владимир Александрович – участник боевых действий в Сирийской Арабской Республике. Награжден государственной наградой Российской Федерации медаль Нестерова, ведомственными медалями «За воинскую доблесть» I и II степени, «За отличие в военной службе» II и III степени, «За укрепление боевого содружества», «Заозвращение Крыма», «Участник военной операции в Сирии», знаком отличия «За заслуги», медалью «Участник миротворческой операции».

24 июня командир, проявив весь свой профессионализм и самоотверженность, мгновенно принял единственно правильное решение – увести самолет от города, отправив основную часть экипажа в хвост самолета.

Ил-76 совершил жесткую посадку на небольшой площадке. Экипаж ценой собственных жизней совершил героический поступок, отведя пылающую машину от жилых кварталов. Город остался в стороне.

Жители Рязани выразили благодарность экипажу Ил-76 за сохраненные им жизни.